YpaBHEeHNA N HepaBeHCTBA C
MmoAaynamum



OnpeneneHne moaynA

a,ecmu a 20, Hanpumep, |5|=5,

| _3 | =_(_3)=31
|0|=0.

a| =

—a,ecmu a <0.

CsouncTBa moayns:

10_ ‘a‘ >0 [eoMETPHYMECKHHA CMBICT MOIYIA
b 0 a
2°. |a|=|-4| T
. B O A X
0 . a|=0A4, |b|=0B
3°. |a-b|=|al-|b| R
Ha moopamHA THOH IPAMOT MOTVIE —
40 E _ @ AT0 PACCTOHHNE OT HAYAJA4 KOOPIH-
b ‘b‘ HAT J0 TOYEH, H300PARAIOIMLIEH 3TO
I EIT0.
0 2 2 Modyae pasnocmu deyx yucen
5. ‘a = a u b — smo paccmosnue Mexcdy
moykaMuy a u b Ha xkoopdunamuoil
6°. |a +b|<|a|+|b] paxoi



YpaBHeHUA C moayiem

f(x) =a,

L\foop:acz{f(x):_a.

(f (x) >0,

1 F00 = g(0.
(f(x) <0,

1= (0 =a(.

2.|f(x)|=9(x) =

f (x)= g(x).
3. f =
e ‘g(x)“:’{f(x)?g(x).

f(x) >0,
4.1f (x)|+]g(X)]= f(X)+g(x) < {g



YpaBHeHUA C moayiem

f(x)>0,

5.1 00 +[g (0] = F()-9(x) {g(x)SO.

6. F ()| +|g ()| =| f (X)+ g(x)| = f(x)-g(x)=0.

7.‘1‘(X)‘+‘g(x)‘=‘f(x)—g(x)‘<:> f(x)-g(x)<0.



1. Moaynb paBeH ynucny

f(x)=a,

‘fQﬂ:aC4}K@=—a

HaliTh KOPHM YpaBHEHMIA:
a) |X|=3;

0) |X| = -5;

8) x—3‘:5;

2) x2—5x+4‘:4.




1. Moaynb paBeH yncny

f(x)=a,

\f(x)\zac{f(x):_a

Hantmn KopHu ypaBHEHUN:

a)‘x‘=3; x =13.

0) ‘X‘ = —5; KopHell Hem
x—3=09,

6)‘)6—3‘:5; @{ = X =
x—3=-b5

2) ‘x2—5x+4‘=4. @{

8 x=-2.

x*—5x+4=4,
, N
x"—5x+4=-4

x(x—=5)=0,
x*-5x+8=0

—x=0;x=5.



2. Moaynb PyHKUUM paBeH PYHKLUM

(f(x) >0, (
< g(x) =0,
LT () =g(x).

2.‘f(X)‘:9(X)<:> (£(x) <0 uﬂu<{f(x):g(x)’
_i_ f(x)=9g(x). LTO)=-9(x).

Hantm KopHu ypaBHEHUA:

a)‘Z—x‘=5—4x;
0) ‘x2—6x+7‘:x+l;

6) |2x +1] = 2x* +1.



2. Moaynb PyHKUUM paBeH PYHKLUM

2.|f ()| =9(x) <

(f(x) >0,

(f(x) <0,

Hantm KopHu ypaBHEHUA:

<

a”Z—ﬂ:5—4x; —

6Db3—6x+ﬂ:x+k

eﬂ‘2x+1%:2x2+1.

(2— x>0,
2—x=5-4x;
(2—-x<0,
—2+x=5—4x.

1f(x) = g(x).

1= £(x) = g(x).

N

uau

(x <
x:
1§

.
X >

X =
&

(g(x) =0,
{f(X) = g(X),
Lf () =-9(x).
2,
1;

= x=1.
2,
715.



2. Moaynb PyHKUUM paBeH PYHKLUUN

2

2.1 f(X)|=9(x) =

(f(x) >0,
F(X) = g ().
(f(x) <0,
1= () = g(x).

HalTh KOpHW ypaBHEHMUA:

0) ‘x2—6x+7‘:x+1; =

(x+1>0,

8) ‘2x+1‘ =2x° +1.

uiu

(g(x) =0,

{f(x) = g(x),
L F(X)=-9(x).

(x > -1,

{x2—6x+7=x+l, S xP-7x+6=0, <

x2—6x+7=—-x-1. \x2—5x+8=0.




2. Moaynb PyHKUUM paBeH PYHKLUUN

(f(x) >0,

1£(x)=g(x) 90920,

2. f(X)|=9(x) = | w1 F(X) = g(x),
JTO0 <0, F(x) = —g ().
= () =9(x). )

HalTh KOpHW ypaBHEHMUA:

(x+1>0, (x > —1,

(ﬂb3—6x+ﬂ=x+L ¢:<P3—6x+7=x+L S xP-Tx+6=0, <

x2—6x+7=—x-1. i x°—-5x+8=0.

(x> -1,

S1x=6,=x=1x=6.

| x=1.

6) [2x +1 = 2x* +1.



3. Moaynb paBeH moaynto

f(x) =g(x),

3.|f =
e Q’(X)‘:{f(x)}g(x).

HanTu KOpHW ypaBHEHUA:

‘BXZ +5x — 9‘ =|6x +15|



3. Moaynb paBeH moaynto

f(x) =g(x),

3.|f =
e Q’(X)‘:{f(x)}g(x).

HanTu KOpHW ypaBHEHUA:
3X° +5x—9 = 6x+15,

‘3X2 +5x—9‘ =|6x+15| < {
3x* +5x—9=—-6x—15.



3. Moaynb paBeH moaynto

f(x) =g(x),

3.|f =
e g’(X)‘:{f(x)}g(x).

HanTu KOpHW ypaBHEHUA:

, 3x% +5x -9 =6x+15,
‘3X +5x—9‘=‘6x+15‘<:> =
3x* +5x—9 =-6x—15.
2
3 —x—24=0, |XTT2FX=3
= =
3x° +11x+6 =0. c— 2.._ 4
3’




4. [1Ba 21N HECKONBbKO MOAVEN

HalTh KOpHW ypaBHEHUA:

a) |x—3|+|x+5/=8

6) [x—1-2|x—2|+3x -3/ =4

Haxoaum, Koraa nogmoaynibHble
BblPa*KeHMA PaBHbl HY/O.
OTmeYaem 3TM 3HaYEeHMA Ha
YMCNOBOM NPAMOMN U, B MOJTYYHEHHbIX
NHTEepBanax, onpeaenaem 3Haku
NOAMOAY/bHbIX BblparKeHUN.

Ha Kaxaom nosyyeHHOM MHTEpBase
PacKpbIBaeM MOAYAN B COOTBETCTBUM
C NYHKTOM 2, U peLLaem MoslyYeHHble
ypaBHeHUsA. KopHu ypaBHeEHUI
AONKHbI NPUHAA/EXKATb
PaccMaTpuUBaEMOMY MPOMENKYTKY.
ObbeanHAEM pelleHna YPpaBHEHUN.




4. [1Ba 21N HECKONBbKO MOAVEN

HalTh KOpHW ypaBHEHUA:

a)[x—3+|x+5/=8

6)|x-1-2/x—2/+3x—3 =4

Haxogum, Korga nogmoaynbHbie
BblpaXXeHUA PaBHbl HYAIO.
OTmeYaem 3TM 3HaYEeHMA Ha
YMCNOBOM NPAMOMN U, B MOJTYYHEHHbIX
NHTEepBanax, onpeaenaem 3Haku
NOAMOAY/bHbIX BblparKeHUN.

Ha Kaxaom nosyyeHHOM MHTEpBase
PacKpbIBaeM MOAYAN B COOTBETCTBUM
C NYHKTOM 2, U peLLaem MoslyYeHHble
ypaBHeHUsA. KopHu ypaBHeEHUI
AONKHbI NPUHAA/EXKATb
PaccMaTpuUBaEMOMY MPOMENKYTKY.
ObbeanHAEM pelleHna YPpaBHEHUN.




4. [1Ba 21N HECKONBbKO MOAVEN

HalTh KOpHW ypaBHEHUA:

1.
a)[x—3+|x+5/=8 )
s s,
3.
- + +
1) x<-5; 2)-5<x<3; 3) x=>3
4,

6)|x-1-2/x—2/+3x—3 =4

Haxoaum, Koraa nogmoaynibHble
BblPa*KeHMA PaBHbl HY/O.
OTme4yaem 3TU 3HaYEeHMUA Ha
YMCNIOBO NPAMOM WU, B NMOJTYYEHHbIX
WHTepBasax, onpeaensiem 3HaKu
NOAMOAY/bHbIX Bblpa*KeHUMN.

Ha Kaxaom nosyyeHHOM MHTEpBase
PacKpbIBaeM MOAYAN B COOTBETCTBUM
C NYHKTOM 2, U peLLaem MoslyYeHHble
ypaBHeHUsA. KopHu ypaBHeEHUI
AONKHbI NPUHAA/EXKATb
PaccMaTpuUBaEMOMY MPOMENKYTKY.
ObbeanHAEM pelleHna YPpaBHEHUN.




4. [1Ba 21N HECKONBbKO MOAVEN

HalTh KOpHW ypaBHEHUA:

1.
a)[x—3+|x+5/=8 N
s L3,
3.
- + +
X < —=b,
1) —
—X+3-Xx-5=8.
—-5<x<3,
2) =
—X+3+x+5=8. 4.
X > 3,
3) =

X—3+X+5=8.

Haxoaum, Koraa nogmoaynibHble
BblPa*KeHMA PaBHbl HY/O.
OTmeYaem 3TM 3HaYEeHMA Ha
YMCNOBOM NPAMOMN U, B MOJTYYHEHHbIX
NHTEepBanax, onpeaenaem 3Haku
NOAMOAY/bHbIX BblparKeHUN.

Ha KaXxgom nonyyeHHOM
WHTEepBaJie pacKkpbiBaem moaynu B
COOTBETCTBUU C MYHKTOM 2, U
pelwaem nosyvyeHHble ypaBHEeHuUs.
KopHU ypaBHEHUIA J,0/MXKHDI
NnpUHaaneKaTb paccmaTpMsaemomy
NPOMEXKYTKY.

ObbeanHAEM peleHna YpaBHEHUN.




4. [1Ba 21N HECKONBbKO MOAVEN

1. Haxoaum, Korga nogmoay/ibHble

Hantu KOPHW YPaBHEHUA: Bblpa*KeHMA paBHbl HYAIO.
2. OTme4yaem 3TU 3HAYEHMA HA YMCOBOM
a) ‘X _ 3‘ + ‘X + 5‘ — 8 NPAMOM U, B NOJIYYEHHbIX MHTEPBANAX,

onpeaensem 3HakuM NOAMOAY/TbHbIX
BbIPaXKEHUM.
| | 3. Ha Kaxpom nonyyeHHOM uHtepsane

5 3 + packpbiBaem MoAynu B COOTBETCTBUM
C MYHKTOM 2, U pellaem noJiyyeHHble
- + + ypaBHeHusA. KopHU ypaBHeHU

AO/KHbI NPUHaZNEXaTb
paccmaTpuBaemMomy NMPOMEXKYTKY.

X < =5, X < =5, 4. ObbeauHaem pelleHUA YpaBHEHUNA.
1) < = peuieHutl Hem.

—X+3-X—-5=8 = —5.

(_5<x<3, —5<x<3,
2) - S = -5<Xx<3.

—X+3+X+5=8. xeR

(x >3, X =3,
3) - S = X=3

[ X—3+X+5=8. x=23.

Omeem .[-5;3].



5. «Moaynb oT moayna»

HanTn KoOpHU ypaBHEHMUA:

CHayana Hy»KHO PacKpbITb
BHELUHMIN MOAY/b, @ 3aTEM
PaCKpbIBaTb BHYTPEHHWUIA MOAY b.

HS—X‘—2X+1‘ =4x-10



5. «Moaynb oT moayna»

HanTn KoOpHU ypaBHEHMUA:

H&—A—2x+ﬂ:4x—10c><

CHayana Hy»KHO PacKpbITb
BHELUHMIN MOAY/b, @ 3aTEM
PaCKpbIBaTb BHYTPEHHWUIA MOAY b.

(4x—-10>0,

3—X
3—X

—-2x+1=4x-10,
—2X+1=-4x+10.



5. «Moaynb oT moayna»

HanTn KoOpHU ypaBHEHMUA:

HB—X‘—ZX—I—l‘ =4x-10 < -

CHayana Hy»KHO PacKpbITb
BHELUHMIN MOAY/b, @ 3aTEM
PaCKpbIBaTb BHYTPEHHWUIA MOAY b.

(4x—10 >0,
[3-x|-2x+1=4x-10, <

rxz%,
13- X/ =6x-11,
_‘3—X‘ - 2X+09.

_\3—x\—2x+1: —4x+10.



5. «Moaynb oT moayna»

HanTn KoOpHU ypaBHEHMUA:

CHayana Hy»KHO PacKpbITb
BHELUHMIN MOAY/b, @ 3aTEM
PaCKpbIBaTb BHYTPEHHWUIA MOAY b.

(4x—10 >0,

‘\3—x\—2x+1‘:4x—10 > _\3—X\—2X+1=4X—10, =N
_\3—x\—2x+1:—4x+10.

( 5 -
XZA, xz%
H[3=X=6x-11, = [x=2, = X=4
[3-x|=-2x+9. [x=4




HepaBeHCTBa C moayiem

F(x) < 9().
1) | f <
)| (X)‘<g(x)©{f<x>z—g(x>.
F() = g(x).
2) | f >
)| (X)‘>9(X)®[f<x)s—g(x>.

3) [f(X)|<|g(x)|< f2(x)<g?(x).



1. Moaynb meHblle pYyHKLUNU

f(x) < g(x),
D |f(x)| < g(x) @{f(x) > _g(x).

PeWwnTb HEepaBeHCTBO:

a) [2x+3|< X +7,;

0) ‘xz +2x—3‘+3(x+1) < 0.



1. Moaynb meHblle pYyHKLUNU

f(x) < g(x),
D |f(x)| < g(x) @{f(x) > _g(x).

PeWwnTb HEepaBeHCTBO:

2X+3< X+ 1,

a)[2x+3<x+7; <
2X+3>-—-X-1.

6) |x* +2x—3/+3(x+1) < 0.



1. Moaynb meHblle pYyHKLUNU

() < 900,
1) | f <
T el< 90 Q{f(x)z—g(x)

PeWwnTb HEepaBeHCTBO:

2X+3<X+7, X <4, 10

a) 12X+ 3<x+7;, & & 3 = Xe(——4
)‘ ‘ {2x+3>—x—1 x>—%§ ( 3 )

6) |x* +2x—3+3(x+1) < 0.



2. Moaynb 6onblie pyHKUUNN

f(x) = g(x),
1) |[f(x)|=g(x) @L(X) < —g(x).

PeWwnTb HEepaBeHCTBO:
a) [3x+1 >5—4x;



2. Moaynb 6onblie pyHKUUNN

f(x) = g(x),
1) | f >
)£ (0 g(x)c{f SORARN

PeWwnTb HEepaBeHCTBO:

3X+1>5-4x,

a)[3x+1>5-4x; <
3X+1<-5+4x.



2. Moaynb 6onblie pyHKUUNN

f(x) = g(x),
1) | f >
)£ (0 g(x)c{f SORARN

PeWwnTb HEepaBeHCTBO:

3X+1>5-4x, x>ﬂ,
a)[3x+1>5-4x; < = 7 =
3X+1<-5+4x. « > 6

X € (%;-I—oo)



3. Moaynb bonblue moayns
3) |[f()|<|g(x)|< F2(x)<g?(x).

PeWwnTb HEpPaBEHCTBO:

a) |x+2|=[1—2x|;

6) ‘x2+x+1‘£‘x2+3x+4‘



3. Moaynb bonblue moayns
3) |[f()|<|g(x)|< F2(x)<g?(x).

PeWwnTb HEpPaBEHCTBO:

a)[x+2[zl-2x; < (x+2)°2(1-2x)° < (x+2)° - (1-2x)* =20

6) ‘x2+x+l‘£‘x2+3x+4‘



3. Moaynb bonblue moayns
3) |[f()|<|g(x)|< F2(x)<g?(x).

PeWwnTb HEpPaBEHCTBO:

a) |x+2|z[l-2x) < (x+2)* 2 (1-2x)* < 3x*—8x—-3<0

3x*—-8x—-3=0

6) ‘x2+x+1‘£‘x2+3x+4



3. Moaynb bonblue moayns
3) |[f()|<|g(x)|< F2(x)<g?(x).

PelWwnTb HepPaBEeHCTBO:
a) [x+2|21-2x; < (x+2)* 2 (1-2x)* < 3x*-8x—-3<0

1
3x2—8x—3:O:>x:3,x:_§

6) ‘x2+x+l‘s‘x2+3x+4



3. Moaynb bonblue moayns
3) |[f()|<|g(x)|< F2(x)<g?(x).

PelWwnTb HepPaBEeHCTBO:
a) [x+2|21-2x); < (x+2)* 2 (1-2x)° < 3x*-8x—-3<0

3x2—8x—3=o:>x=3,x=—E

3
xe[—%;s].

6) ‘x2+x+1‘ﬁ‘x2+3x+4



JlomallHee 3aaaHUe

a)[2x+1] = 2x* +1;

6) [x—1-2x-2|+3x -3 =4;

8) x2+2x—3‘+3(x+1)<0;

2) px+3|<|2x -1

OTBeTbl: @) 0; 1. 6) x€[1; 2]U{5}. B) x€(-5;-2).1) xe(-4/3;-2/7).



